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Тести. Визначте одну правильну відповідь. 

Рівень 1. (кожна правильна відповідь – 1 бал)
1. Виберіть найкраще закінчення твердження „Спеціалізація – це економічна ситуація, при якій …:
1. виробничі функції підприємства обмежені
2. споживачі обов’язково отримують вигоду
3. створюються підприємства, що випускають продукцію певного виду 
4. знижується ефективність виробництва

2. Вартість стогривневої банкноти – це вартість:
1. паперу, на якому вона надрукована
2. золота, яке забезпечує банкноту
3. праці, що витрачена на її друкування
4. товарів та послуг, які можна отримати за банкноту

3. Виберіть метод економічної теорії, який передбачає  вивчення об'єкта шляхом створення та дослідження його копії:
1. моделювання
2. узагальнення 
3. абстракція
4. класифікація

4. Визначте позитивний зовнішній ефект у разі, коли ваш сусід розбиває красивий квітник біля дому:
1. квітник за парканом, ви його не бачите
2. ці квіти спроможні викликати алергію
3. від запаху квітів у вас паморочиться у голові
4. вам подобаються квіти та їхні пахощі

5. Визначте, в якому випадку має місце цінова дискримінація:
1. споживач купує товар за завищеною, на його думку, ціною 
2. виробники змушені продавати продукцію за низькою ціною
3. продавець в умовах недосконалої конкуренції встановлює різні ціни на однаковий товар
4. державою встановлені податкові пільги для покупців вітчизняних товарів

6. Найбільшому зростанню рівноважної ціни відповідає:
1. збільшення попиту з одночасним зменшенням пропозиції 
2. зменшення попиту з одночасним збільшенням пропозиції
3. одночасне збільшення попиту і пропозиції 
4. одночасне зменшення попиту і пропозиції

7. .  Коли держава призначає низькі ціни на товар, то це:
1. збільшує  їх  доступність 
2. припиняє інфляцію
3. зупиняє спекуляцію
4. породжує черги та дефіцит товару

8. Правління фірми приймає рішення про збільшення виробництва. Які види витрат воно має на увазі, думаючи, що на дану продукцію вони будуть зростати?
1. постійні витрати
2. змінні витрати
3. альтернативні витрати 
4. граничні витрати

9. Як правило підприємницький ризик компенсує:
1. сам підприємець шляхом збільшення витрат
2. держава за рахунок бюджетних коштів
3. покупець через ціну товару
4. страхова компанія через відповідні поліси

10. Бухгалтерський прибуток утворюється як різниця між:
1. сукупним виторгом і зовнішніми витратами
2. сукупним виторгом і внутрішніми витратами
3. сукупним виторгом і економічними витратами
4. сукупним виторгом і неявними витратами

11. Більше можливостей впливу на управління акціонерним товариством мають:
1. власники привілейованих акцій;
2. власники звичайних акцій;
3. обидві категорії власників у рівних можливостях;
4. члени наглядової ради

[bookmark: _Hlk497225620]12. Визначте, на який товар суттєво збільшиться попит, якщо доходи зростатимуть:
1. картопля
2. перлова крупа
3. сіль
4. ананаси 

13. Економічний прибуток фірми менше за бухгалтерський на суму:
1. амортизації
2. альтернативної вартості власних ресурсів фірми
3. постійних витрат фірми
4. змінних витрат фірми

14. Якими є товари А та В, якщо вони мають нульову перехресну еластичність?
1. взаємозамінними
2. взаємодоповнюваними
3. нейтральними
4. товарами Гіффена


15. Укажіть, як називається ціна цінних паперів на вторинному ринку:
1. номінальна вартість
2. курсова вартість
3. реальна вартість
4. дивіденд

Рівень 2. (кожна правильна відповідь – 2 бали)
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16. Визначте зміни продуктивності праці, якщо відомо, що випуск продукції збільшився на 1/5 при скороченні кількості працівників на 1/5
а.	не змінилась
б.	зросла менше ніж на 50%
в.	зросла на 50%
г.	зросла більше ніж на 50%

17. Збільшення попиту і пропозиції одночасно:
1. приведе до зростання ціни рівноваги 
2. залишить ціну рівноваги без змін
3. знизить ціну рівноваги
4. може привести до будь-якого з перерахованих вище наслідків

18.  Який з наведених показників найкраще характеризує рівень життя населення:
а)  грошовий дохід населення
б)  реальний дохід на душу населення
в)  рівень безробіття
г)  темпи інфляції.

19.  У школяра є три способи підзаробити грошей під час канікул. Відповідно за свою працю він може отримувати 5 грн за годину, 6 грн за годину та 10 грн за годину. Ціна вибору години відпочинку для школяра дорівнює:
1. 21 грн за годину
2.  10 грн за годину
3.  7 грн за годину
4.  для розрахунку ціни вибору години відпочинку недостатньо даних

20. Визначте поняття «фондовий ринок»
1. позабіржовий ринок
2. система фондових бірж 
3. ринок інвестицій
4. ринок з купівлі-продажу цінних паперів




Задача 1 (10 балів)
Визначте зміни продуктивності праці на автомобільному заводі за період із 2015 по 2016 рік. Відомо, що за цей час чисельність працюючих зросла на 5%, обсяг випуску в грошовому виразі збільшився на 15%, а ціна зросла на 20%.
Задача 2 (15 балів)
Внаслідок збою в роботі комп’ютера фірми зникла необхідна економічна інформація про її витрати. Головний бухгалтер зміг відновити лише деякі дані. Але вам для прогнозу діяльності фірми необхідна решта даних. Чи в змозі ви їх відновити?
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Аргументуйте свої відповіді та запишіть усі формули, необхідні для розрахунку показників різних видів витрат.

Творче завдання (10 балів)
У ресторані використовують два меню. Одне, в якому зазначені більш високі ціни, вручається відвідувачам, схожим на туристів. Інше меню, з більш низькими цінами, подається відвідувачам, схожим на людей, що йдуть на роботу. Яким чином ця політика подвійного меню могла збільшити виручку ресторану?


